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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Inovativní metody pasportizace 
Jméno autora: Daniel Chvojka 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 
Vedoucí práce: doc. Ing. Daniel Macek, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání bakalářské práce je náročnější, protože vyžaduje hluboké porozumění širokému spektru moderních technologií a 
metod pasportizace. Interdisciplinární charakter práce zahrnuje kombinaci technických znalostí a praktických dovedností 
v oboru. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno v celém rozsahu.. 
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student při zpracování práce prokázal vysokou míru aktivity a samostatnosti. Aktivně vyhledával relevantní zdroje, 
analyzoval různé metody pasportizace a aplikoval inovativní technologie, což svědčí o jeho schopnosti pracovat nezávisle a 
efektivně. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Úroveň odbornosti závěrečné práce je vysoká. Student efektivně využil znalosti získané během studia a důkladně aplikoval 
informace z odborné literatury. V práci jsou rovněž dobře integrovány podklady a data získaná z praxe, což svědčí o 
hlubokém porozumění tématu a schopnosti propojit teoretické poznatky s praktickými aplikacemi. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazyková úroveň práce je vynikající, text je srozumitelný a dobře strukturovaný. Rozsah práce je přiměřený, 
pokrývá všechny klíčové aspekty zadaného tématu a poskytuje důkladnou analýzu inovativních metod pasportizace. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Student prokázal vysokou aktivitu při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Výběr pramenů je 
pečlivý a zahrnuje jak odbornou literaturu, tak praktické zdroje, čímž je zajištěna komplexní perspektiva na zkoumané 
téma. Student využil relevantní zdroje dostupné pro danou problematiku. Převzaté informace jsou řádně odlišeny od 
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vlastních výsledků a úvah, nebylo zjištěno žádné porušení citační etiky. Bibliografické citace jsou úplné a v souladu s 
citačními zvyklostmi a normami.. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Z pohledu tématu a obsahu práce lze říci, že student se úspěšně zaměřil na problematiku inovativních metod 
pasportizace v oblasti facility managementu. Práce obsahuje detailní analýzu různých přístupů k pasportizaci a 
jejich aplikaci v praxi. Případová studie poskytuje konkrétní příklad využití moderních technologií pro sběr a 
zpracování dat o budově. Student se v práci věnoval jak teoretickým aspektům tématu, tak i praktickým aplikacím, 
což zajišťuje komplexní pohled na problematiku. Celkově lze hodnotit, že práce je dobře strukturovaná a obsahuje 
relevantní informace, které odpovídají zadanému tématu. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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